



В городе Гремячинске проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела местной жительницы

3 февраля 2016 года в городе Гремячинске в собственной квартире обнаружено тело 30-летней женщины без внешних признаков насильственной смерти, покончившей жизнь самоубийством. По данному факту следственным отделом по городу Чусовой Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 3 февраля 2016 года жительница города Горнозаводска обнаружила тело своей 30-летней дочери в квартире погибшей. В ходе осмотра места происшествия и тела умершей, следов или травм, свидетельствующих о насильственной смерти, не обнаружено.

В настоящее время продолжается проведение проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Проводится судебно-медицинская экспертиза, опрашиваются знакомые и родственники погибшей. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

04 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1012764>